

Распутинка М.

7.3.92.

Маша РАСПУТИНА.

— Когда я жила с родителями, 8 марта всегда делала маме подарок, а сама этот день никогда никак не отмечала. Точнее сказать, не чувствовала в себе праздника. Чтобы женщина ощутила себя женщиной, рядом должен быть настоящий мужик. А где его взять? За 70 лет вытравили всех, перебили. Одни мутанты остались, опереться не на кого.

— Странно слышать это от вас, у которой столько поклонников.

— Да, этого добра хватает. Цветы, подарки... Но ведь я не дура, понимаю, что это предназначается не мне, а той Маше Распутиной, которая поет на сцене. Так что и в этот раз 8 марта закончится, как обычно: телохранители принесут две корзины цветов — и все. Нет, я к этому празднику черство отношусь.

— Я правильно понял, что у вас нет любимого мужчины?

— Господи, да откуда? Любимый мужчина — это из области кино. Мне нужен такой, неземной. Сильный, благородный. Но похожие почему-то не попадались. Будем считать, что я пока не встретила достойных претендентов.

— На Западе традиционно проводятся конкурсы на звание самого сексуального мужчины года. Кого бы вы могли назвать кандидатом на этот титул, скажем, из числа наших политиков?

— Вы что, издеваетесь? Откуда там сексуальные?

— Поосторожнее, Маша, не оскорбите честь и достоинство...

— Да пошли они все! Нам ли такие конкурсы проводить? Для этого в стране должен быть порядок. Счастье, любовь возможны только в достатке, а на грязном, заплеванном полу можно лишь трахаться. Секс — это ведь тоже часть общей культуры человека. Однажды меня приглашали на конкурс красоты. Какое это было ужасство!.. Ой, не заводите меня, и не надо о проблемах, ну их в задницу!

— И все-таки, Маша, с окружающей жизнью вы сталкиваетесь непосредственно или наблюдаете за ней через стекло машины?

— По улицам я очень редко хожу. Как ни громишуясь, какие шляпы ни нахожу, все равно узнают. Поэтому стараюсь прошмыгнуть из подъезда в авто и обратно. А с другой стороны — куда спрячешься? Я ведь живу на шести метрах в обычном доме. Правда, сейчас получаю нормальную квартиру...

— Слышал, что одно сибирское издательство заплатило вам 200 тысяч рублей за фотографию для календаря.

— Чушь, не было этого. А 200 тысяч, по-вашему, много? Да за эти деньги едва купишь приличное импортное одеяло.

— Такую покупку может позволить себе только миллионер.

— Я не миллионер, но мне нужно много. Я смотрю на вещи реально. Коль меня не обделила природа, то и я свое взять хочу.

— Какая у вас машина?

— Напишите: одна из машин — "девятка". Остальные разбиты.

— Вы сами за рулем?

— С моим-то темпераментом? Обычно или шофер, или мой директор Володя.

— Распутина — это фамилия или псевдоним?

— Фамилия. В деревне Уроп Беловского района Кемеровской области почти все Распутины.

Андрей ВАНДЕНКО.



Моск. прес. 680 - 1992 - Глобальная - 2-4
Маша Распутину и другую) - 1992 - 18 - С. 2